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     Με την ευκαιρία της 970ης Συνεδρίασης του ∆.Σ. της ΠΕΣΕ∆Ε, το ∆.Σ. του Συνδέσµου 

µας επισηµαίνει: 

Α. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ8 

Λόγω της οικονοµικής κρίσης και µε την έντονα διαµορφωθείσα κατάσταση µη έγγραφής 

µελών στους Συνδέσµους, το ∆.Σ. του Συνδέσµου µας, ήδη από την προηγούµενη 

συνεδρίαση  του ∆.Σ. της ΠΕΣΕ∆Ε, έκανε συγκεκριµένη πρόταση για µείωση των εξόδων 

της ΠΕΣΕ∆Ε και µείωση εισφορών των µελών όπως αποφάσισε η Γενική Συνέλευση του 

Συνδέσµου. 

Σας επισηµαίνουµε ότι ο προτεινόµενος προϋπολογισµός της Ένωσης, δεν 

ανταποκρίνεται στα νέα δεδοµένα.  

Β. 68ο ΣΥΝΕ∆ΡΙΟ-ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 

Το ∆.Σ. του Συνδέσµου µας, εδώ και πολλά χρόνια έχει επισηµάνει την εκ βάθρου 

αλλαγή του Καταστατικού της ΠΕΣΕ∆Ε. 

Αλλαγή σε µια νέα βάση που θα λάβει υπόψη της τα σηµερινά δεδοµένα στο χώρο των 

Εργοληπτών ∆ηµοσίων Έργων, µία εντελώς διαφορετική φιλοσοφία στον τρόπο εκλογής 

των εκπροσώπων από κάθε γεωγραφική Περιφέρεια, λαµβάνοντας υπόψη και την δυναµική 

ώστε να εκπροσωπούνται όλες οι τάξεις . 

Αλλά για να επιτευχθεί µία σοβαρή, ουσιαστική και σε βάθρων αλλαγή καταστατικού σε µία 

µεγάλη οργάνωση όπως η ΠΕΣΕ∆Ε, χρειάζεται το Προεδρείο του ∆.Σ. της ΠΕΣΕ∆Ε  και τα  

µέλη  της Επιτροπής αναµόρφωσης του καταστατικού να είναι ευρύτερης αποδοχής και να 

εµπνέουν  εµπιστοσύνη για την διαχείριση ενός τόσο σοβαρού και δύσκολου εγχειρήµατος 

και να έχουν δώσει το παράδειγµα σεβασµού θεσµών και του  υπάρχοντος καταστατικού.  

Κάτι τέτοιο στη συγκεκριµένη περίπτωση ∆ΕΝ ισχύει. 

Αναλυτικά:  
Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. της ΠΕΣΕ∆Ε παρότι άλλαξε Νοµό Εγγραφής δεν παρέδωσε την θέση 

του στον νόµιµα εκλεγµένο αντικαταστάτη του όπως του ζητήθηκε από τον Σύνδεσµο που 

εκλέχθηκε, όπως όφειλε ηθικά και συνδικαλιστικά.  

Τα δύο µέλη της Επιτροπής καταστατικού και µέλη του ∆.Σ. έχοντας ήδη κάνει σχεδόν εδώ 

και ένα χρόνο παύση επαγγέλµατος και αίτηση συνταξιοδότησης παραµένουν στην θέση 

τους και όχι παραδίδοντάς την, στους νόµιµα εκλεγµένους αντικαταστάτες τους ως όφειλαν 

συνδικαλιστικά και ηθικά (πιθανόν όλοι τους να λειτουργούν έτσι καλυπτόµενοι από κάποια 

αστεία νοµική κάλυψη αλλά σίγουρα όχι ηθική και συνδικαλιστική). 



Επίσης ο Πρόεδρος του µεγαλύτερου Συνδέσµου και µέλος του ∆.Σ. και πρωτεργάτης της 

συγκεκριµένης αλλαγής του καταστατικού, προτείνει την κατάργηση του άρθρου 5 του 

καταστατικού που αφορά την υποχρεωτική εναρµόνιση των καταστατικών των Συνδέσµων 

µε το καταστατικό της ΠΕΣΕ∆Ε, και αφού ο ίδιος δήλωσε στο ∆.Σ. της ΠΕΣΕ∆Ε ότι το 

πρόσφατο καταστατικό του Συνδέσµου του φτιάχτηκε έτσι ώστε να ονοµάζεται ο Σύνδεσµος 

Πανελλήνιος και ότι δίνει την δυνατότητα να εγγράψει στην ΠΕΣΕ∆Ε ΟΣΑ µέλη θέλει και 

όχι όλα τα µέλη όπως όλοι οι υπόλοιποι Σύνδεσµοι. 

Επίσης δεν µπορεί να θεωρηθεί σοβαρή αλλαγή καταστατικού, το ότι, 

ο Πρόεδρος, ο Γραµµατέας και οι δύο Αντιπρόεδροι να είναι σύνεδροι χωρίς να έχουν 

εκλεγεί από τους Συνδέσµους τους. Αντί αυτού µάλλον θα έπρεπε στο καταστατικό να 

συµπεριληφθεί  ότι αν οι παραπάνω δεν εκλεχθούν Σύνεδροι από τους Συνδέσµους τους, 

να πρέπει να παραιτούνται και από το ∆.Σ. της ΠΕΣΕ∆Ε. 

Η προτεινόµενη αναλογικότητα εκλογής των µελών του ∆.Σ. είναι σωστή αλλά χωρίς την εκ 

βάθρου αλλαγής του καταστατικού και  του τρόπου εκλογής των µελών του ∆.Σ., είναι 

χωρίς ουσία και αποτέλεσµα. 

Και επειδή όλα τα προτεινόµενα δεν έχουν καµία προσφορά στην αναµόρφωση της 

ΠΕΣΕ∆Ε, εκτός από την επιδίωξη µικροσυµφερόντων κάποιων, πολύ σύντοµα θα λέµε ξανά 

ότι το καταστατικό της ΠΕΣΕ∆Ε είναι αναχρονιστικό και θέλει αλλαγή.  

Επίσης  για να αποφευχθούν τα τραγελαφικά του Συνεδρίου της Καρδίτσας µε την επινόηση 

των ίδιων ανθρώπων τότε για το Ειδικό Συνέδριο και τώρα για την τροποποίηση του 

καταστατικού και για συντοµία του χρόνου του Συνεδρίου και για ουσιαστική συζήτηση στα 

προβλήµατα του κλάδου και στα αδιέξοδα που βρίσκονται όλοι οι συνάδελφοι, 

προτείνουµε να  αποσυρθεί κάθε συζήτηση για το καταστατικό που θα φέρει 

εντάσεις διαφωνίες αντεγκλήσεις και διασπάσεις. Και αν χρειαστεί µόνο τα κάποια νοµικά 

προβλήµατα του υπάρχοντος καταστατικού, επί των οποίων ας προτείνουν  οι νοµικοί την 

λύση τους και να ψηφισθούν οµόφωνα και σε µηδενικό χρόνο. 

 

 Για το ∆.Σ. 

 

Ο Πρόεδρος                                             Ο Γεν. Γραµµατέας 

Μητσόπουλος Βασίλειος                                  Αναγνωστόπουλος Παν.  
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